
 

 

Jaargang25, nummer    2023 

raadsvergadering maandag 17 april  
aanvang 19:30 uur  
 
U bent van harte welkom om de vergadering bij te wonen in de raadzaal 
van het gemeentehuis. De vergadering is ook rechtstreeks te volgen via 
de website van de gemeente: scan de QR-code. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Agenda 
1. Opening en vaststellen agenda 17 april 2023 

2. a. Besluitenlijst raadsvergadering 20 maart 2023 

   b. Overzicht moties/toezeggingen per 20 maart 2023 

Informeren 

3. Mededelingen college 

a. Samenwerkingsverbanden 

b. Algemeen 

4. Informatie van het college 

5. Ingekomen stukken 

6. Vragenuurtje 

7. Spreekrecht voor burgers 

Bespreken 

8. Startnotitie Kansen locatie oude bibliotheek en gemeentehuis 

Besluiten 

9. Startnotitie Gemeentelijk Programma Water en Riolering 

10. Vaststelling bestemmingsplan Oost-Vlieland –  

Oostelijke eilandlodges camping Stortemelk 

11. Evaluatie pilot handhaving 

12. Beschikbaar stellen krediet mondzorg Vlieland 

13. FUMO Begrotingswijziging 2023 en ontwerpbegroting 2024 

14. Sluiting 

 
Alle bijbehorende stukken liggen (op afspraak) ter inzage op het gemeentehuis en 
zijn terug te vinden op www.vlieland.nl.  
Wilt u gebruik maken van het spreekrecht? Neem contact op met de griffier, dit kan 
tot uiterlijk 12.00 uur op de dag van de vergadering.  
Griffier Magda Brinksma, 06-38739152  
of griffier@vlieland.nl. 
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verleende reguliere 
omgevingsvergunningen 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat zij de 
volgende reguliere omgevingsvergunningen hebben 
verleend: 
voor bouwen in het beschermd stads- en dorpsgezicht 
 Voor (de legalisatie van) een parasolverankering op 

het perceel Dorpsstraat 95 te Vlieland voor maximaal 
twee jaar (verleend 11 april 2023). 

voor bouwen 
 Voor (de legalisatie van) de verbouw van een 

aanbouw tot wooneenheid op het perceel De Blinkerd 
7 te Vlieland (verzonden 23 april 2023). 

bezwaar 
Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kunnen 
belanghebbenden bezwaar maken tegen de verleende 
vergunningen. Dit kan binnen 6 weken na de dag van 
bekendmaking van de vergunningen. Uw 
bezwaarschrift dient te voldoen aan de navolgende 
eisen: uw naam en adres, dagtekening, omschrijving 
van de vergunning waartegen u bezwaar maakt, en 
redenen/motivatie van uw bezwaar (bezwaargronden). 
Stuur het bezwaarschrift naar het college van 
burgemeester en wethouders van Vlieland, Postbus 10, 
8899 ZN Vlieland. Nadere informatie kunt u vinden op 
de website. U kunt ook informatie inwinnen aan het 
loket in het gemeentehuis. 

 
welstandscommissie Hûs en 
Hiem op Vlieland 
Maandag 24 april bezoekt een delegatie van de 
welstandscommissie Hûs en Hiem de gemeente 
Vlieland en houdt spreekuur in het gemeentehuis van 
11:00 tot 13:00 uur. Mocht u vragen hebben op het 
gebied van welstand, dan kunt u een afspraak maken 
met de gemeente Vlieland, afdeling RO-BWT, telefoon 
0562-452707, e-mail: bwt@vlieland.nl. 

 
collectevergunning 
Er is een collectevergunning verleend aan het Nationaal 
Fonds Kinderhulp voor de periode van maandag 17 tot 
en met zaterdag 22 april. 

 
dinsdag 18 april tuinafval 
Op dinsdag 18 april wordt tuinafval opgehaald. U hoeft 
uw tuinafval niet op te geven; de auto rijdt een vaste 
route. Eigenaren van een vakantiewoning in het 
zomerhuizenterrein kunnen hun tuinafval in de daarvoor 
bestemde vakken bij de ondergrondse containers 
deponeren. 
 

woonconsulent WoonFriesland 
op 20 april op Vlieland 
Op donderdag 20 april is Frank Kenters, wijkconsulent 
van WoonFriesland, weer op Vlieland. U kunt voor die 
dag een afspraak met hem maken via telefoonnummer 
088-9952016 of per e-mail: 
frank.kenters@woonfriesland.nl. 
Heeft u vragen ten aanzien van huren, tuinonderhoud,  
huurachterstanden, overlast en leefbaarheid en 
dergelijke dan kunt u hierover ook contact met hem 
opnemen via telefoon of per e-mail. 

leerlingenvervoer Vlieland 
schooljaar 2023-2024 
Bezoekt uw kind een school voor (speciaal) 
basisonderwijs en staat de basisschool op minimaal 
vier kilometer van uw woning?  
Of bezoekt uw kind een school voor 
voortgezet speciaal onderwijs en staat deze 
school op minimaal zes kilometer afstand van 
uw woning? Dan kunt u in aanmerking komen 
voor een vergoeding van de vervoerskosten. 
Dit geldt ook voor ouders van gehandicapte 
leerlingen in het basis- en voortgezet onderwijs.  
De hoogte van de vervoersvergoeding is afhankelijk 
van de afstand naar de school, de wijze van vervoer en 
het inkomen van de ouders.  
Er wordt rekening gehouden met de dichtstbijzijnde 
toegankelijke school voor de leerling.  
U kunt de aanvraag voor de vergoeding van de 
vervoerskosten voor het schooljaar 2023-
2024 tot uiterlijk 1 juni 2023 via de website 
indienen.  
De aanvraaglink kunt u vinden op 
https://www.vlieland.nl/vergoeding-
leerlingenvervoer 
Of scan de QR-code. 
 

onderhoud aan coupure 
woensdag 19 april   
De coupure in de dijk aan het begin van de Dorpsstraat 
is aan groot onderhoud toe. Om de werkzaamheden 
voor Rijkswaterstaat goed uit te kunnen voeren is het 
nodig om de dijkdoorgang tijdelijk te sluiten. Daarom 
gaat de coupure op woensdag 19 april van 12.00 uur tot 
maximaal 15.30 uur dicht. Voetgangers kunnen te allen 
tijde de Dorpsstraat via de trap over de dijk bereiken. 
Wij begrijpen dat u hinder kunt ondervinden van de 
werkzaamheden en hopen op uw begrip. 
 

subsidie kleine 
energiebesparende maatregelen 
verlengd tot 31 december 
Inwoners van Vlieland die kleine energiebesparende 
maatregelen hebben getroffen aan hun woning, kunnen 
een bijdrage hiervoor krijgen van maximaal 80 euro. 
De subsidie zou eindigen op 31 maart 
maar is nu toch verlengd tot einde van dit 
jaar. 
Kijk voor meer informatie en het 
aanvraagformulier op http://bit.ly/416ZEec 
of scan de QR-code. 
 

isolatiegids 
De praktische gids voor het isoleren van uw woning 
kunt u nog steeds afhalen in de hal 
van het gemeentehuis. Ook kunt u de 
gids hier downloaden: 
https://www.vlieland.nl/duurzaam-
wonen of scan de QR-code. 
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De gemeente Vlieland zoekt voor het team 
Buitendienst 
 

een technisch 
medewerker/monteur    

 
voor 36 uur per week  

 
Wil jij werken in de buitenlucht? 
Houd je er van om samen met je collega’s de handen 
uit de mouwen te steken? Ben jij een techneut, vind je   
sleutelen leuk en houd je van een afwisselend 
takenpakket? Dan willen we graag met jou kennis 
maken! 
 
Even voorstellen: 
Bij de gemeente Vlieland werken ongeveer 35 
personen, verdeeld over drie teams, te weten: team 
buitendienst, team beleid en team uitvoering & 
ondersteuning. De medewerkers hebben veel vrijheid 
en zelfstandigheid in het uitvoeren van hun 
werkzaamheden.  
 
Jouw team 
Bij de buitendienst van de gemeente werken nu negen 
mensen, die zich onder andere bezighouden met      
groenvoorziening, onderhoud van de begraafplaats, 
afvalinzameling, onderhoud van gemeentelijke 
gebouwen, waterstaatkundige werken en 
werkzaamheden aan wegen en riolen.                                                                  
Vanwege de pensionering van onze technisch 
medewerker zoeken we nu een enthousiaste nieuwe 
collega. 
 
Hoe ziet je werkdag eruit? 
Dat weet je eigenlijk nooit precies van tevoren, want 
elke dag is anders. In deze functie ben je hoofdzakelijk 
bezig met technische onderhoudswerkzaamheden: 
planmatig onderhoud van gemeentelijke machines en 
voertuigen, verhelpen van storingen aan machines, 
rioolpompen, verlichting en dergelijke. Ook het 
repareren van een hek, het lassen van voorwerpen, het 
verleggen van een kabel of leiding en het vervangen 
van een lichtschakelaar hoort bij jouw werkzaamheden. 
 
Maar je doet meer: je kunt soms ook ingezet worden 
voor andere werkzaamheden, zoals het inzamelen van      
afval, het bestrijden van hoogwater, 
gladheidsbestrijding of andere klusjes. Ook draai je 
mee in het rooster van de storingsdienst, ongeveer 1 x 
per 8 weken, waardoor je ‘s avonds of in het weekend 
opgeroepen kunt worden voor het oplossen van een 
storing.  
 
Wie zoeken wij? 
 jij bent een collega met een goede werkhouding en 

een positieve inzet 
 jij woont op Vlieland en je bent in het bezit van 

rijbewijs BE. Als je eventueel ook rijbewijs C hebt, is 
dat helemaal perfect 

 je hebt vaardigheden op het gebied van repareren en 
werken met machines. Als je kunt werken met        
motorzagen en heftrucks, kunt omgaan met een 
computer en kennis hebt van veilig werken is dat een 

pre, maar het kan ook door trainingen verder 
aangeleerd worden 

 je kunt je prima zelfstandig redden en je wilt jezelf 
verder ontwikkelen door het volgen van gerichte           
opleidingen 

 
Wat bieden wij? 
 een leuke afwisselende functie bij de 

buitendienst van de gemeente Vlieland 
 een team van collega’s met veel kennis, 

ervaring en een groot 
verantwoordelijkheidsgevoel 

 het functieniveau is minimaal VMBO 
 de functie is ingeschaald in functieschaal 5, 

afhankelijk van opleiding en ervaring maximaal 
€ 3.176,- bruto per maand bij een 36-urige werkweek 
(cao salaristabel per 2 januari 2023) 

 daarnaast hebben wij aantrekkelijke secundaire 
arbeidsvoorwaarden zoals een Individueel Keuze 
Budget (bovenop je salaris) van 17,05% van het bruto 
salaris en een premievrije arbeidsongeschiktheids-             
verzekering 

 je zult eerst worden aangesteld in tijdelijke dienst voor 
maximaal één jaar. Bij wederzijdse tevredenheid krijg 
je hierna een vast dienstverband 

 
Informatie 
Voor meer informatie over deze vacature kun je contact 
opnemen met Elzo Brink, teamleider buitendienst, tel:  
06-51349316 (ma t/m do). De gesprekken vinden plaats 
op maandag 8 mei 2023. 
                        
Interesse? 
Je kunt reageren door je brief en CV vóór 28 april 
2023 te mailen naar HR adviseur Hennie Papa:                      
hennie.papa@leeuwarden.nl . Geef in je motivatiebrief 
aan waarom je solliciteert op deze functie. 
            
 
 
 
 
 

neem ook eens een kijkje op 
Terschelling! 
In een samenwerking tussen de gemeenten Vlieland en 
Terschelling, het onderwijs op beide eilanden en rederij 
Doeksen, is er een verbinding tussen de eilanden 
opgezet voor het vervoer van scholieren. 
Elke doordeweekse dag, buiten de schoolvakanties om, 
kun je 's morgens met de waddentaxi naar Terschelling 
en eind van de middag weer terug. 
Er is bijna altijd plaats voor andere passagiers. Door 
een kaartje voor deze overtocht te boeken help je deze 
verbinding in stand te houden! Boeken kan op 
www.rederij-doeksen.nl. 
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Agenda  

 10.45-11.15 uur: Wekelijks beweegmoment – Meer 
bewegen voor ouderen. 

 15.00-16.30 uur: Koffie en thee moment. 
Dinsdag 18 april  
 14.00 uur: Handwerkclub. U bent ook welkom om 

de prachtige handwerken van de dames te 
bewonderen. De gemaakte handwerken zijn te 
koop en de opbrengst gaat naar het goede doel. 

 16.00 uur: Bridgeles. Voor iedereen, jong of oud, 
die van (kaart)spelletjes houdt! Kom eens 
vrijblijvend kijken. 

Dinsdag 18 en donderdag 20 april 
 14.00 uur: Biljart onder begeleiding van en in 

overleg met Auke Poppema. 
Woensdag 19 april 
 14.00 uur: Spelletjesmiddag leden VESV.  
Donderdag 20 april 
 15.00 uur: Nederlandse liedjes zingen in De 

Vliestroom. Onder begeleiding van Judith Olthuis. 
Sluit gerust aan als je ook van zingen houdt.  

 19.30 uur: Denksessie samenkomen en meedoen 
in De Vliestroom. Denk jij ook mee? Graag 
aanmelden via e.lammens@vlieland.nl voor 16 
april.  

Zaterdag 22 april  
 10.00 uur: Smartlappenkoor De Waterlanders uit 

Lelystad. U bent van harte welkom om mee te 
zingen! 

 
 
Mochten er nog veranderingen in de planning van De 
Vliestroom plaatsvinden dan kunt u dat zien in de 
agenda, scan de QR-code. 
 
Lijkt het je leuk om zelf een keer een activiteit te 
organiseren met of voor anderen? Of met jouw 
vereniging? Merk je dat er onder de bewoners van 
Vlieland behoefte is voor een bepaalde activiteit? Laat 
het weten aan Eline Lammens. 
 
Coördinator welzijnsactiviteiten: 
Eline Lammens 
e.lammens@vlieland.nl of 06 5263 
5084 
Aanwezig dinsdag t/m donderdag 
van 9:30 tot 12:00 uur. Op afspraak ook op andere 
momenten beschikbaar. 
 
Buurtwelzijnswerker: Annemarie Kort 
a.kort@vlieland.nl of 06 1524 9717 
Alle werkdagen telefonisch bereikbaar van 9.00 tot 
12.00 uur en van 14.00 tot 17.00 uur. 
Inloopspreekuur elke woensdag van 10:00 tot 12:00 uur 
in de Vliestroom. 

BERICHT VAN TIENSKIP 

 
Hey! Ben jij een jongere van één van de 
Waddeneilanden & denk jij graag mee hoe het een 
stukje beter kan op jouw eiland? Doe dan mee aan het 
grote Waddenproject van Tienskip op 10 mei!  
 
Ga de uitdaging aan en denk op woensdag 10 mei (van 
11:00 tot 15:30 uur) samen met mede-jongeren na over 
oplossingen voor maatschappelijke problemen die jij 
ziet in je omgeving. Tijdens deze dag ga je werken aan 
een concreet initiatief dat een bijdrage kan leveren aan 
jouw leefomgeving. Want zelf dingen veranderen is 
eigenlijk best tof! Zo zet jij je in om lokale problemen op 
te lossen. Denk daarbij bijvoorbeeld aan het 
bootvervoer, het toerisme op de eilanden, de 
energietransitie naar groene energie in het 
Waddengebied of huisvesting op de Wadden.  
 
Jij bepaalt waar we het deze dag over gaan 
hebben! Meld je aan en omschrijf de 
maatschappelijke uitdaging waar jij je druk 
over maakt. Dit kan via 
www.tienskip.nl/wadden. (Scan de QR-
code). 
Op 10 mei (11:00 tot 15:30) ben je te gast in 
Leeuwarden. Wij zorgen voor het vervoer 
van de veerhavens naar Leeuwarden (en terug). Tot 
dan! 
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